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ΘΕΜΑ 20 
2.1. γ. Τα δύο σώματα εκτελούν ταλάντωση ίδιου πλάτους d. 
uA, max =ωΑ ⋅ d 
uB, max =ωΒ ⋅ d 
Με διαίρεση κατά μέλη έχουμε: 
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2.2 
Από την εξίσωση του σχ. βιβλίου σελ. 156 ,θέτοντας  m1 = m 
και  m2 = 3m 
προκύπτει: 
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2.3 
Σωστό το β) 
Για το πλακίδιο Α: d=uA.t 
Για το πλακίδιο Β: 2d=uB.t  
Με διαίρεση κατά μέλη προκύπτει: 
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ΘΕΜΑ 30 

α. Από την εξίσωση του κύματος προκύπτει: 
Α=0,05m, f=2Hz, λ=1/5=0,2m 
υ=λ·f=2·0,2=0,4m/s 
β. αmax=ω2Α=16π2·0,05=16·10·5·10-2 = 8m/s2 

γ.  
Δx 2π ΔxΔφ=2π 2π 2,5 10Δx Δx 0,25m
λ 2 0,2

⇒ = ⇒ = ⇒ =   

δ. Αντικαθιστώντας στην εξίσωση της ταχύτητας του κύματος 
έχουμε: 
υ=υmax·συν2π(2·1,5-5·0,3)=ωΑ·συν2π(3-1,5)=0,2π·συν3π=-0,2π 
m/s 

 
ΘΕΜΑ 40 
α. Για τη μεταφορική κίνηση ισχύει: ΣFx=mαcm⇒Wx-T=mαcm    (1) 

Για την περιστροφική κίνηση ισχύει: 
2 cm

γων
α1Στ=Ια ΤR MR

2 R
⇒ =   (2) 

 Με πρόσθεση κατά μέλη των (1) και (2) προκύπτει:  
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    Mg ·ημφ=αcm M αcm=4 m/s2 

β. Απο την εξίσωση (2) ⇒ Τ= Μαcm=4Ν 

γ. Από την Αρχή Διατήρησης της Ενέργειας προκύπτει: 
2 21 1Mgh Mυ Iω
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υcm=ωR⇒ω=40 r/s 

Αρα L=Iω= M·R2·ω= 2·0,04·40=1,6 kg·m2/s 

δ. 

2hημφ= 4π m
s
=   

 
S=N.2πR=>4π=Ν.2π.0,2=>Ν=10 περιστροφές 

 
 
 
 
 
 
 


